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ひとを結ぶ。
まちを結ぶ。
地域おこし協力隊
幻想的な空間に多くの人が訪れた燈明の夜幻想的な空間に多くの人が訪れた燈明の夜

地域の伝統や文化を
次世代に継承

　地域おこし協力隊として柳川に赴任して 3 年が経
ちました。さまざまな人に出会い、多くのイベント
に取り組んできました。コロナが５類へ移行し、こ
れまで自粛していた地域のいろいろな行事が再開。
６月に眞勝寺で燈明の夜、三柱神社入口では毎月焚
火会が行われています。どちらも地域愛やテーマが
あり、未来の柳川に対しての願いが込められていま
す。８月には御花で柳川で語り継がれる妖怪「河童」
に焦点を当てた「奇怪夜行」というちょうちんイベ
ントも開催予定。イベント内容は地域おこし協力隊
の Instagram で発信していきます。地域の伝統や文
化など、次世代につなげていきたいですね。

８月に御花でちょうちんイベント８月に御花でちょうちんイベント「奇怪夜行」を開催

　
大都市圏から地方へ人の流れを作るプログラム
で、将来の定住を目指しながら、地方の活性化
への貢献を目指す「地域おこし協力隊」。市で活
動する 5 人の隊員たちの活動を紹介します。
【問】市商工・ブランド振興課（☎77・8722）

食を通じて
たくさん人と交流

竹下 政志（52歳）

【プロフィル】市観光課に所属。観光プラ
ットフォーム構築を担当

西濱 美穂（47歳）

【プロフィル】市商工・ブランド振興課に
所属。食の新たな特産品づくりを担当

Instagram

　６月に眞勝寺で開催された燈明の夜に参加しまし
た。チャリティーで用意した豚汁は、昨年自分で仕込
んだ米みそを使って私が食べ慣れた味を再現。たくさ
んの人から「おいしい」という言葉をいただきました。
自作の梅ソーダとキャロットケーキも好評。料理を通
じてたくさんの人と交流できた素晴らしい時間となり
ました。また、うきは市の地域おこし協力隊も参加し
てくれたので、柳川の風土を少し感じてもらえたと思
います。移住してから 2 年。自分に何ができるのか、
何を求められているのかを探りながらの活動でした。
任期最後の 1 年間は、もっと地域の人に私の活動を知っ
てもらうために、行事などに参加したいと思います。

みんなとやろう　自分を彩る

　市内で活発に行われているスポーツ活動や文化活動。このコーナーでは、市の体育協
会や文化協会に加入していて仲間を募集している団体を紹介しています。団体によって
は見学会や体験入団もあります。興味がある人は各団体へ直接お問い合わせください。

白秋をうたうコーラス蘭の会

柳川城内ボーイズ

baseball ●部員　12 人
●練習日時　▷毎週水、
金曜＝午後 5 時 30 分～
8 時▷毎週土曜＝午後１
時〜５時▷毎週日曜＝午
前９時〜正午
●会場　城内小学校
●対象　小学生の男女
●会費　月 3000 円
●主な大会　友愛少年野球
連盟春季・秋季リーグ戦、
高円宮賜杯全日本学童大
会、有明少年野球大会
【問】代表の田中さん（☎
090・6777・0232）

キャプテンから一言キャプテンから一言

　3 年生から野球を始め、
一生懸命練習し、試合に
出場できるようになりま
した。チーム全員で楽し
く、そして一生懸命練習
に励んでいます。皆さん、
僕たちと一緒に野球をし
てみませんか。

●会員　14 人
●活動日時　▷毎週月曜＝午後
１時 30 分〜 3 時
●会場　藤吉コミュニティセン
ター
●対象　誰でも参加可

●会費（月額）　3000 円
●主な発表会　市文化協会文化
祭、白秋祭、童謡の日記念音楽祭、
長谷健とうふ祭
【問】代表の北原さん（☎090・
9563・9668）

代表から一言代表から一言

　歌うのが大好き
なメンバーが集ま
って、楽しく練習
しています。若い
方の参加も大歓迎
です。私たちと一
緒に楽しく歌いま
せんか。

一緒に活動を楽しむ仲間を募集中

野球

田中州
しゅうや

哉さん（11 歳）

コーラス
　　chorus 
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　日本棋院囲碁入門アプリ「囲碁であそ
ぼ！」が好評です。簡単、無料で広告は
ありません。「子どもに教えてもらい、
はまりました」「昔、入門で挫折しまし
たが、面白くて分かりやすい」などのご
意見も。皆さんもぜひお試しください。 AppStore GooglePlay

大淵盛人九段の　　　  入門碁囲
柳川観光大使


